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Загальний опис освітнього компонента
Дисципліна Біотехнологія сприяє підготовці фахівців, здатних розв’язувати практичні проблеми професійної діяльності в галузі виробництва продукції тваринництва з використанням теорій та методів удосконалення існуючих або виведення нових популяцій сільськогосподарських тварин біотехнологічними методами. 

Основні теми, які підлягають вивченню: предмет та методи біотехнології; клонування генів; отримання генетично–модифікованих організмів; клітинна інженерія; біотехнологія виробництва інтерферону та гормонів; біотехнологія одержання біогазу; виробництво та використання стимуляторів роту тварин та птиці. В результаті вивчення освітнього компонента студент буде здатен характеризувати біологічні явища, створювати асептичні умови для проведення біотехнологічних досліджень; здійснювати підбір поживного середовища для клонального росту і культивування; проводити аналіз крові, визначати резус-фактор крові; використовувати гормональні препарати для підвищення росту і продуктивності тварин; використовувати знання з біотехнології під час вивчення питань розведення та селекції тварин, племінної справи, спеціальної зоотехнії і своїй майбутній спеціальності за фахом. 

В результаті вивчення освітнього компоненту студент буде здатен : 

Застосовувати знання з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин, використовуючи біотехнологічні методи. 

Використовувати нормативно-правову базу з розробки та використання генетично-модифікованих організмів. Застосовувати знання з біотехнології отримання трансгенних організмів.

Використовувати методи клітинної інженерії та клітинної технології для отримання організмів з цінними ознаками, діагностикумів, лікарських препаратів, вакцин.

Застосовувати схеми використання стимуляторів росту для підвищення продуктивності тварин та птиці.

